OEMA A
Mikpd copa palog m = 4 kg Bpioketar apyikd akivnto o€ opiiovtio damedo. O cuvieleatng Tp1Png
oAloOnong peta&y copatog kot domédov sivor u = 0,4. Tn ypovikn otiyun t = 0 6to oo ackeitot

oplovtio dHvoun F mov N TN ™G UETUPAALETOL PE TOV XPOVO OTMOG POIVETOL GTO TOPUKATM

OUWIYPOLUO LE OTOTEAECHO TO GMUO VO, OpYIoEL Vo pETOKIVEITOL TAV®D o€ ovTd.  Alvetor m

’ I3 m r ’ r ’ ,
emtdyvvon g Papvtroc g = 10 = karonn emidpaon Tov aépa Bempeiton apeAntéa.
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0 5 10 t(s)

A1) Na oyedidoete oe Padporoynuévovg d&oveg to dtbypappa emttdyvvons- xpovov (a-t) ya to
rpovikd drdotnua 0 — 10 s yvopilovrog 6Tt To cOpa axktvnTomoleital Hetd T ypovikn otiyun t =
10s.

Movadodeg 6
A2) No oyedidoete og Pabuoroynuévoug dEoveg to ddypoppo todTog- xpdvov (v-t) yuo to
xpovikd dtaotnua 0 — 10 s. Movdaoes 7

A3) No vroioyicete To €pyo TG OVUVOUNG F Yl TO YPOoVIKO draotnue. 0 — 5'S.
Movaoeg 6

A4) Noa vroloyicete T0 £pyo T™E TPPNG Yo To Ypovikd diotua 5 — 10 S.
Movaodes 6



